



ПРЕСС-РЕЛИЗ

17.10.2022

Нефтедобытчики Колумбии получили уникальное российское оборудование портфельной компании «РОСНАНО» – «Новомет»

Инженеры перспективного актива приступили к созданию специальных насосных установок в 2021 году, после того, как выиграли тендер на их поставку. Заказчику требовались насосы, способные перекачивать 13 650 м³ жидкости при напоре 850 метров. Необходимо было не только разработать проект с высокими характеристиками в части эффективности, мощности, общих габаритах агрегата и цене, но и провести полный цикл работ: освоение, изготовление, стендовые испытания.

Дополнительная сложность заключалась в том, что сборку оборудования производили в Перми, а испытывали в московском ОКБ «Коннас» – приходилось каждый раз транспортировать крупногабаритный груз.

Результатом работы стали насосные установки, не имеющие аналогов на мировом нефтегазовом рынке. Они могут подавать более 16 000 м³ жидкости в стуки с КПД 81% при норме в 80%.

Улучшение показателя КПД поможет сэкономить на электричестве, а значит, сократить выбросы вредных веществ. К настоящему моменту в Колумбию доставлены четыре агрегата. Монтаж и ввод в эксплуатацию запланированы на конец октября.

Больше новостей в нашем Телеграм-канале <https://t.me/rosnanoinfo>.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:
Пресс-служба Группы «РОСНАНО»
Тел. +7 (495) 988-5677, press@rusnano.com